
ESTADO DE GOIÁS
MUNICÍPIO DE ALVORADA DO NORTE

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
ERRATAS 01 E 02 DO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2018

O MUNICÍPIO DE ALVORADA DO NORTE, Estado de Goiás, torna público que foi **RETIFICADO** nesta data **14/11/2018**, o **Edital da Tomada de Preços nº 003/2018**, como segue:

ERRATA 01

No **Item 6** do Edital da Tomada de Preços nº 003/2018, Processo Administrativo nº 9110/2018:

Onde se lê:

6. DO CERTIFICADO DE REGISTRO CADASTRAL (facultativo)

Leia-se:

6. DO CERTIFICADO DE REGISTRO CADASTRAL (obrigatório)

ERRATA 02

No **Item 6** do Edital da Tomada de Preços nº 003/2018, Processo Administrativo nº 9110/2018:

Onde se lê:

Subitens 6.1, 6.1.1.

Leia-se:

Subitens 6.1, 6.1.1, 6.1.2.

SUBITEM ACRESCENTADO NO ITEM 6 DO EDITAL:

6.1.2. Estejam devidamente cadastradas no Município de Alvorada do Norte - GO, mediante apresentação do respectivo **Certificado de Registro Cadastral – CRC**, que o habilitem para atendimento do objeto da presente licitação, ou que atendam a todas as condições exigidas para cadastramento, até **21 de novembro de 2018**.

Ficando o restante do Edital inalterado.

Alvorada do Norte – GO, 14 de novembro de 2018.

GILDESSON LEANDRO DE SOUSA

Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Pregão

Publicado por:
Gildesson Leandro de Sousa
Código Identificador:2D323885

Matéria publicada no Diário Municipal de Goiás no dia 16/11/2018, Edição 1725
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<http://www.diariomunicipal.com.br/agm/>